

Presidenta de la Plataforma de Mujeres Artistas

Cristina del Valle: “La violencia es la punta del iceberg de la desigualdad de género”

LA presidenta de la Plataforma de Mujeres Artistas y cantante, Cristina del Valle, afirmó en su ponencia central de la Escuela de Verano, titulada “Educando en la igualdad y contra violencia de género”, que “no es un hecho natural sino un problema político el que las mujeres cobremos el 30% menos que los hombres por realizar los mismos trabajos”.

Cristina del Valle comentó que la violencia de género “es la punta del iceberg de esta desigualdad”. “Quien arremete contra las mujeres lo hace porque puede –añadió– y tiene un sentimiento de impunidad social y porque está convencido de que el papel de un hombre es ése.”

La cantante recordó en su intervención que cada año son asesinadas cien mujeres en España y se suicidan más de 400 ante un cuadro de violencia, mientras que más de tres millones de mujeres sufren en sus hogares episodios de agresiones por parte de sus parejas. En opinión de la cantante, el maltratador no es un enfermo, como lo prueba el que no arremeta contra su jefe o a sus amigos, “sino contra quien puede”. Con respecto a la Ley Integral contra la Violencia de Género –promulgada recientemente para contribuir a la erradicación de esta lacra social–, señaló que “no es de un partido político sino de muchas mujeres de este país”.

Concluyó insistiendo en la necesidad de “cortar el círculo de la transmisión generacional de la violencia”.